



# NS боен зов

#205

5 / 2024 (135)

## Лексикон - Михаел Кюнел

### 88 - ИЗТОЧНА ИНДОЕВРОПЕИСТИКА

Източна индоевропеистика е семейство на народите от арийската раса (вж. Арийци), които чрез миграция и завоевания заселват и доминират в големи части от Близкия изток и Централна Азия в праисторически времена и дават тласък на древните арийски културни основи в този регион. В резултат на расовото смесване (вж. също расова борба) източният индоевропеизъм до голяма степен е изчезнал, но все още се запазва чрез строга расова сегрегация при висшите касти в Голяма Индия и сред последователите на староарийската религия на светлината на Заратустра в Персия - парсите. Остатъци от източната индоевропейска култура се запазват и сред кюрдите.

Заедно с арийските расови отломки в народите на арабите и турците тези остатъци от източния индоевропеизъм представляват най-важната градивна единица за политиката на Lebensraum (вж. Lebensraum) на националсоциалистическите партии в Европа (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия). От източната индоевропейска група към големия европейски хабитат принадлежат преди всичко парсите, а Персия от своя страна представлява мост и врата за влияние към Азия.

Националсоциализмът се стреми към утвърждаване на източноиндоевропейската култура във



всички области - расова, политическа, културна и икономическа, както и към повторното ѝ интегриране в арийската общност на съдби и народи, която е обогатена от великата история, култура и традиции на източноиндоевропейската култура. Източната индоевропейска религия е основен стълб на панаирджийската претенция за световна власт, а оттам и на световния Нов ред.

## 89 - ИЗТОЧНА ПОЛИТИКА

Отношенията на Германия със Съветския съюз в ядрената епоха трябва да се определят от осъзнаването на факта, че Съветският съюз е свръхсила, която вече не може да бъде победена отвън и чрез война, а трябва да бъде преодоляна отвътре, което могат да направят само руснаците и другите народи на Съветския съюз.

От това следва, че макар националсоциализмът да отхвърля целия империализъм - включително този на Съветския съюз - и по-специално да се бори с неговата държавна идеология - марксизма, която противоречи на природата на вида - и накрая да го победи, бъдещата националсоциалистическа народна държава като такава ще се стреми с помощта на националната германска *Ostpolitik* към баланс между държавите, за да направи възможно и да осигури единството и свободата на германската нация.

Подобна *Ostpolitik* няма нищо общо с политиката на капитулация и отказ от права на системните партии на ФРГ от 1969/00 г. насам. По-скоро *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* формулира следните принципи на националсоциалистическата германска *Ostpolitik*:

1. Националсоциализмът на новото поколение се отказва от идеята за източна експанзия.

Новият фронт се стреми към излизане на ФРГ от НАТО и се стреми към третия път между Изтока и Запада по отношение на властта, икономиката и отбранителната политика (вж. също неутралитет, социализъм и народна отбрана).

3. Новият фронт се стреми към единство, свобода и суверенитет на Германия, гарантира нейното неприсъединяване и неутралитет в конфликта Изток-Запад и предлага всеобхватни политически и икономически връзки със Съветската империя.

Новият фронт настоява за преселване на германците и предоставяне на права на етнически групи в старите германски селища в Централна и Източна Европа, но оставя въпроса за определяне на държавните

граница отворен до окончателното осъществяване на Новия ред в цяла Европа. Освен ако Съветският съюз, от своя страна, не се стреми към временни решения, например като се откаже от политическа подкрепа и осигури властта за полската и чешката кражба на земя.

Новият фронт уверява Съветския съюз, че ще се въздържа от всякакви опити за разклащане на съветската империя по какъвто и да е начин отвън, веднага щом Съветският съюз от своя страна се изкаже положително за възможностите, предложенията и исканията на националсоциалистическата германска Ostpolitik.

## 90 - ПАРЛАМЕНТАРИЗЪМ

Парламентаризмът е обречен на неуспех или несериозен от самото начало опит да се реализира суверенитетът на народа в държавата, предвиден от западния тип демокрация, и по този начин да се даде възможност за неговата политическа свобода. Така парламентаризмът е държавната форма на идеологията на либерализма, както капитализмът е неговата икономическа форма.

Като идеал парламентаризмът се характеризира с всеобщи, свободни и тайни избори на членовете на парламента, които в качеството си на народни представители определят държавната политика и създават законите чрез обсъждане, гласуване и вземане на решения с мнозинство. Следователно според тази теория парламента отразява политическата воля на народа и въплъщава неговия предпологаем суверенитет. Различни партии, чието учредяване и дейност се предполага, че са свободни, участват в това формиране на волята и предлагат различни позиции и решения, между които народът може да вземе своето решение.

В действителност обаче партиите с техните различни позиции, които освен това в повечето случаи обслужват само индивидуалните интереси на социалните групи в капитализма, разединяват хората и по този начин правят невъзможно формирането на политическата им воля. Този факт изисква ценностен релативизъм сред хората и дава възможност на управляващите да манипулират широките маси по свое усмотрение. Освен това, тъй като либерализмът е направил историческия си съюз с капитализма неразривен и се е превърнал в либерален капитализъм, необузданият материализъм, произтичащ от капитализма, се съчетава и с ценностния релативизъм, насърчаван от парламентаризма. Материализмът и ценностният релативизъм обаче винаги са отличителни белези на културния упадък. От всичко това следва, че парламентаризмът не е нищо друго освен сцена и театър, на които лицемерието и материализмът могат да се развиват, за да подкрепят властващия минус свят, да заблуждават хората, да насърчават упадъка и по

този начин да застрашават запазването и развитието на вида на народите, формирани от него.

Националсоциализмът противопоставя на парламентаризма политическата мобилизация на тоталната държава, участието и съотговорността на всички социални групи в живота на народа чрез икономическия ред на корпоративизма и суверенитета на нацията, който е възможен само чрез доброволно обединена Volksgemeinschaft.

Носител на волята на суверенната нация и по този начин защитник на националната свобода в жизненото пространство на арийската раса (вж. "арийци") е съответната националсоциалистическа партия на даден народ като единствена действаща държавна партия - в Германия това е Националсоциалистическата германска работническа партия.

## 91 - PARSEN

Парсите са арийска етно-религиозна група от източното индоевропейско семейство народи, които се заселват в Иран (Персия). Персия е древен арийски селищен район, където днешните парси са историческите наследници и потомци на арийците, които някога са били носители на древната Персийска империя и нейната култура.

След завладяването на Персия от исляма, който победоносните араби донесли в страната, расовата субстанция на арийството намалявала все повече и повече, но никога не изчезвала напълно от организма на хората. Освен малките остатъци от арийска кръв в днешния персийски народ, източният индоевропеизъм в този регион е оцелял най-вече сред парсите и етническото малцинство на кюрдите.

Това, което е уникално за съвременната източна индоевропеистика, обаче, е, че парсите не само продължават да осъзнават расово своята арийска кръв, но и много се гордеят с нея. Те съхраняват арийската кръв, от една страна, като упорито се придържат към предислямската, арийска религия на огъня на Заратустра, а от друга - чрез строга расова сегрегация, която позволява бракове само в рамките на етническото малцинство и с европейци, което доказва и ясното съзнание за праисторическото расово родство с арийците, заселили се в Европа.

Парсите - предимно потомци на княжески и жречески фамилии от арийска Персия, които са запазили старата си вяра и съзнанието за расовата си принадлежност дори след ислямското завоевание - почитат свастиката като свещен знак на арийската раса. С оглед на всичко това парсите представляват идеален съюзник на европейския националсоциализъм в стремежа му към Четвъртия райх, който трябва да обхване цялото европейско жизнено

пространство, включително Иран като стратегически мост към Азия.

Националсоциализмът се стреми и насърчава възраждането на източната индоевропейска култура и се стреми да я укрепи в политическо, расово, културно и икономическо отношение. Парсите играят ключова роля в това отношение, тъй като, от една страна, те трябва да поддържат политическата връзка с най-отдалечените гранични райони на Голямата Европа, а от друга, ще образуват мост към остатъците от източната индоевропейска култура в Голямата Индия.

## **92 - ВРАЖДЕБНО НАСТРОЕНИ КЪМ ПАРТИЯТА**

В партийния живот на Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) враг на партията е (бивш) партиен член, който сериозно, съзнателно и умишлено нарушава основите и принципите на организационната и/или политическата партийна работа. Това се отнася до сериозни нарушения на дисциплината, другарството, готовността за ангажираност и саможертва в политическата борба, както и на задължението за лоялност чрез умишлено предателство. Това означава и чисто лична, вредна за партията амбиция до култ към личността и/или активно и сериозно отклонение от общата линия до разцепление на партията.

**Врагът на Партията, който е излязъл от самата Партия, е най-лошият, етично осъдителен и човешки непълноценен враг на националсоциализма - той е Untermensch!**

Никой не може да бъде обвиняван, ако убежденията му се променят или вътрешната му сила вече не е достатъчна, за да отговори на изискванията, които се поставят пред партийния другар като член на бойния елит на един народ - но е подло да се уврежда, да се бори и саботира това, в което някога е вярвал и за което другарите му продължават да се борят чрез описаните по-горе действия.

Който смята, че трябва да напусне общия фронт, защото вярата или волята са го изоставили, може да го направи тихо и незабележимо, защото нашата борба се основава на свободната воля и расовата гордост, на личността, която доброволно служи на своя народ - но никога не трябва да се превръща във враг на партията!

## **93 - ПРОГРАМА НА ПАРТИЯТА**

Националсоциалистическата партия е политическата авангардна организация на нацията и се бори за разчистване на пътя към Новия ред. Този път се определя от неизменна партийна програма, чието изпълнение води до изграждането на Новия ред, а след това до разпускането на партията, която е изпълнила задачата си. Партийната програма е неизменна, защото целта и политическите условия, необходими за нея, също са неизменни. Програмата на партията обаче естествено се нуждае от периодично преосмисляне, за да остане разбираема за променящата се действителност. Коментарът на партийната програма е част от партийната линия (вж. Обща линия).

Партийната програма на Националсоциалистическата партия в Германия е въплътена в 25-те точки на Националсоциалистическата германска работническа партия от 24 февруари 1920 г.<sup>30</sup> JdF. Досега е имало два официални партийни коментара: на Пг. Готфрид Федер (валиден до 1933 г.) и на Пг. Алфред Розенберг (валиден до 1945 г.). Оттогава политическата реалност на националсоциализма в Германия се променя напълно. Поради това през ноември 1985/96 г. JdF Pг. Михаел Кюнел представя нов коментар на 25-те точки, който е предназначен да служи като временен мост между старата партия и новата партия, която ще бъде създадена, за времето на нацистката забрана и следователно до издаването на нов официален партийен коментар, и като такъв е част от общата линия на *Gesinnungsgemeinschaft* на Новия фронт.

Партийната програма на НСДАП по същество провъзгласява изискванията на германския национализъм, социализма и расовото съзнание (вж. расова хигиена), както и четирите национални свободи - национална икономика (вж. робство на лихвата), волнишка юриспруденция, народна отбрана и волнишка култура (вж. културна революция):

Точки 1 - 3 (1. право на самоопределение; 2. справедлив мирен ред (вж. мир) 3. *Lebensraum*) са исканията на германския национализъм.

В точки 4 - 8 (4. Етническа принадлежност и гражданство; 5. Законодателство за чужденците за всички негерманци; 6. Национално управление; 7. Германия за германците; 8. Репатриране на чужденците) са изложени расовите искания на партията относно прекомерното отчуждаване на германския народ и необходимостта от расова сегрегация като предпоставка за запазване и развитие на вида.

В центъра на 25-те точки на партийната програма на НСДАП са исканията за реализиране на социалистическо *Volksgemeinschaft* с точки 9 - 10 (9. права и задължения на *Volksgenossen* (вж. равенство); 10. право на труд, задължение за работа; 11. изграждане на социалистическо *Volksgemeinschaft*; 12. конфискация на всички военни печалби; 13. национализация; 14. разпределение на печалбата; 15.

щедри пенсии за старост; 16. насърчаване на средните класи; 17. поземлена реформа; 10. смъртно наказание за Volksschädlinge).

Тези точки гарантират националната свобода на националната икономика. В точка 11, като първи крайъгълен камък на партийната програма, те включват искането за премахване на зависимостта от лихвите.

Точка 19 (германско право) гарантира свободата на юрисдикцията на Völkisch.

В точка 20 се обяснява реорганизацията на образованието с двете образователни цели: Общностна идея и елитно образование (вж. "Елит и елитно образование").

Точка 21 (обществено здраве) е в основата на националсоциалистическата политика на расова хигиена.

Точка 22 (Народна отбрана) осигурява националната свобода на народната отбрана чрез формиране на народна армия.

В точка 23 се обяснява германската културна революция, довела до свободата на културата völkisch.

Точка 24 (Gemeinnutz vor Eigennutz) представлява вторият крайъгълен камък на партийната програма и обяснява нейния етос с позоваване на ангажимента към позитивното християнство, което разбира националсоциализма като връзка на любов и взаимно доверие между германския народ.

И накрая, в точка 25 се призовава за държавна реформа.

Във въведението към партийната програма на НСДАП тя е описана като програма на времето, чието изпълнение води до разпускане на партията. Последната дума съдържа самозадължението на партийните лидери да изпълняват партийната програма с риск за живота си. В крайна сметка Общото събрание на членовете на НСДАП през 1925 г. решава, че партийната програма е неизменна. В края на всички програмни изявления обаче за германските националсоциалисти стои Политическият завет на фюрера:

*"От саможертвата на моите войници на фронта и от моята привързаност към тях дори до смърт, по един или друг начин, отново ще покълне семето за сияйното възраждане на националсоциалистическото движение и по този начин за осъществяването на истинска Volksgemeinschaft."*

Адолф Хитлер.

## 94 - ЛИЧНОСТ

Концепцията за личността в националсоциализма е тясно свързана с концепцията за спасението, с единството на мисълта, волята и действието, към което трябва да се стремим в служба на една етично висококачествена идея. Следователно националсоциалистическата личност е човек, в когото знанието, волята и действието образуват единство. На стремежа към познание отговаря биологичният хуманизъм като научна теория на познанието на националсоциализма, която изследва реалността на природата на човека като биологичен вид в неговата среда. Волята намира своя завършен израз в доброволното включване на арийския човек (вж. Ариец) в Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия), която е носител на волята на народа. И накрая, за националсоциалиста подвигът е въплътен в "да" на живота, който е постоянна борба за съществуване.

Знанието, волята и действието обаче не са самоцел за националсоциалиста, а трябва да служат на една етично ценна идея. Националсоциалистът не живее за себе си, а за идеите и ценностите, които правят живота му стойностен и смислен. Това е същността на националсоциалистическата етика на ценностния идеализъм. Най-висшата ценност обаче е общността - преди всичко тази на хората и расите, която е предпоставка за целия човешки живот.

Този контекст обяснява изискването на фюрера Адолф Хитлер националсоциалистът и преди всичко партийният член да се стреми да въплъщава "най-висшата ценност на расата и личността". Двете принадлежат заедно. Само тези, които реализират всички свои таланти, наклонности и способности в хармонично единство на мисъл, воля и действие и ги поставят в служба на запазването и развитието на вида на своята раса и народ, са истински личности.

Това отношение към живота изисква самопознание и самореализация на арийското човешко същество като общностно същество, което е предпоставка за разцвета на арийската висока култура в Новия ред, както и обратното - реализацията на ценностите на тази арийска култура е предпоставка за стойностен и смислен живот на отделното човешко същество - човек, който се превръща в личност. "Опознай себе си" и "Стани такъв, какъвто си" - основни изисквания на древната арийска философия - придобиват решаващо значение за националсоциалиста и се превръщат в основа на живота му.

Не човекът, който признава даден мироглед за правилен, приема програмата на политическа партия и подкрепя партия, която вече е националсоциалистическа, а човекът, който се стреми към спасение и се



стреми да стане личност, свързана с общността. Това е задача за цял живот. Всички арийски народи трябва да бъдат запознати с тази задача. Всички партийни другари от Националсоциалистическата партия трябва да се стремят да реализират тази задача за себе си. За политическия войник на партията (вж. Soldatentum и Sturm-Abteilung) това е шестата заповед в отношението му към живота: "Работи върху себе си". За всеки истински, естествен лидер (вж. Führerprinzip) обаче формирането на личността е задължителна предпоставка. Следователно личността в никакъв случай не е плод на буржоазния индивидуализъм (вж. също Bürgertum), а напротив - ключово понятие за националсоциалистическата идея за общност.

## 95 - КУЛТ КЪМ ЛИЧНОСТТА

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) е единствената политическа воля на народа в хода на националсоциалистическата революция - от основаването на партията до нейното разпускане след осъществяването на Новия ред (вж. също Воля). Партията е организирана на принципа на фюрера. Начело е партийният лидер, който има почти неограничена власт и отговорност.

Благодарение на уникалния исторически гений на фюрера Адолф Хитлер до смъртта му съществуваше единство между фюрера, партията и народа, или с други думи: волята на партията и народа беше въплътена единствено в личността на фюрера Адолф Хитлер. Който изисква същото за себе си след смъртта на фюрера - т.е. поставя личността и волята си над партията, нарича я идентична или се приравнява с нея, е арогантен негодник!

Всеки - от обикновения партиен член до партийния лидер - е инструмент на партията, чиято колективна мъдрост е въплътена в Сената. Отделната личност - до партийния лидер включително - струва нещо само дотолкова, доколкото се интегрира в партията и ѝ служи. Всеки, който - на каквото и да е ниво - се издига над партията, нейната структура и изискването за дисциплина и лоялност, или допуска появата на лични последователи, които искат да определят облика на партията, или се застъпва за това, или изисква това, е виновен за култа към личността. Това е в пълно противоречие с националсоциализма и със самочувствието на партията.

**Всеки, който съзнателно и преднамерено, активно или пасивно, е виновен за култа към личността, застрашава единството и значението на партията и се превръща във враг на партията.**

# Забавление под свастиката

## Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук

### 35.

Чуто в токшоу в Пенсилвания по време на войната в Персийския залив...

Водещ на радиопрограма Бари Фейн: "Да, имате коментар за войната?"

Обаждащият се: "Мисля, че проблемът всъщност е започнал още в нацистка Германия..."

С готовност се съгласявам, Fein: "Саддам Хюсеин е просто още един Хитлер!"

Обаждащият се: "Не за това мислех."

Фейн: "Продължавайте, продължавайте!"

Обаждащ се: "Струва ми се, че никога нямаше да има проблеми в Близкия изток, ако Хитлер имаше само микровълнови печки..."

Фейн: "Арх! Ти си болен! Няма да допусна хейтъри в предаването си! Следващият обаждащ се!"

### 36.

Миналия януари един чернокож служител обикаляше из офиса и се опитваше да ни изкара бели хора. Той попита един националсоциалист: "А как ще отпразнувате рождения ден на Мартин Лутър Кинг-младши тази година?"

"О, предполагам, че по обичайния начин, който се е превърнал в семейна традиция в нашия дом."

"И какво е това?" - попита изненаданият джигит.

"Ами - отговори другарят, - на всеки 15 януари<sup>th</sup> излизаме на балкона и ядем шоколадова торта."

### 37.

Истината може да бъде по-забавна от измислицата. "*Произходът на расите*", най-блестящото изследване на човешкото начало, е написано от антрополог на име Карлтън С. Кун! Още по-забавно е, че в своя пионерски труд той доказва, че съвременният африкански негр е произлязъл от съюзи между изчезнали, примитивни кавказки племена и... пигмеи!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFBLATT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITSPARTEI AUSLANDS - UND AUFGABENKAMERADEN

Number 118      Ausgabe 07/18      26. April 2018 02:00

**Der Kampf geht weiter !**

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung wieder die ja immer in der Nachkriegszeit und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene?

„Mahnende zum Massentum, Völkerverachtung, Verfolgung und Vernichtung haben nicht abgesehen, die Karte der gesamten Erde unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwerfen.“

Alle Nationalsozialisten und sonstige arbeitsfähige Völkler- und Rassenangehörigen müssen Schrittmacher im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völkler sein. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute nicht viel größer als in der Vergangenheit.


Der vornehmste Gegenstand ist aber nicht die Volkstümlichkeit – gegen alle weissen Völkler (S) – in jeglicher Weise Mord und Entzweiung, Überwindung und Entzweiung.

„Oh „Jude“ oder „Slawe“, ob im Wahlkampf oder im Straßenkampf, ob mit Propagandakampagnen bewehrt oder auf einem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!“

Hail Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**




НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад  
**Интервю с Моли**  
Трета част

NSK: Настоящите ви прескрити очевидно са свързани с философията и изкуството.

Моли, опитете мнението си за влизането на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотокскариата, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.movingthefrontiers.com/](http://www.movingthefrontiers.com/) truth hits). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Историята световна война е абсолютно мизно поле от информация. Търсите информация за едно нещо и откривате още две неща, които трябва да прочетете. Чувствате се малко като археолог, който открива



the **NEW ORDER**

Number 179 (187)      Founded 07/18      April 26, 2018 02:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folks.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**








**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**